
 Zarząd Powiatu 
 Stalowowolskiego 

OZK.0022.7.1.2020    

Protokół Nr 68/2020 

z posiedzenia Zarządu Powiatu 

które odbyło się w dniu 27 lutego 2020 roku 

w Starostwie Powiatowym w Stalowej Woli 

Rozpoczęcie obrad o godz. 11.15 zakończenie o godz. 12.20 

 

W posiedzeniu udział wzięli: 

 Starosta Janusz Zarzeczny 

 Wicestarosta Mariusz Sołtys 

 Członkowie Zarządu: Andrzej Gargaś, Grzegorz Idec 

 

Osoby z głosem doradczym: 

 Skarbnik Powiatu Elżbieta Kulpa 

 Sekretarz Powiatu Helena Krasoń 

 

Osoby zaproszone: 

 Karolina Paleń Specjalista w Dziale Pomocy Społecznej w PCPR 

 Naczelnik Wydziału IMP Alicja Mach 

 Naczelnik Wydziału E Bożena Karlik 

 Naczelnik Wydziału PKZ Tomasz Wosk 

 Naczelnik Wydziału OŚiL Witold Tutak 

 

Proponowy porządek obrad: 

1. Rozpoczęcie posiedzenia i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Przyjęcie porządku obrad. 

3. Ogłoszenie otwartego konkursu ofert na realizację zadań publicznych dla organizacji 

pozarządowych działających na terenie Powiatu Stalowowolskiego z zakresu wsparcia działań 

na rzecz osób niepełnosprawnych w roku 2020.  

4. Projekt uchwały w sprawie powołania członków Komisji opiniującej wnioski o przyznanie 

środków finansowych dla organizacji pozarządowych działających na terenie Powiatu 

Stalowowolskiego zajmujących się wsparciem działań na rzecz osób niepełnosprawnych. 

5. Informacja o naborze wniosków do programu „Sportowa Polska - Program rozwoju lokalnej 

infrastruktury sportowej” ogłoszonym przez Ministerstwo Sportu. 

6. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przedłużenie umowy użyczenia 

nieruchomości zabudowanej dla Stowarzyszenia na rzecz Dzieci i Młodzieży 

Niepełnosprawnej „SZANSA” w Stalowej Woli. 

7. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia opinii dotyczącej zaliczenia do kategorii dróg gminnych, 

drogi położonej na działce w obrębie 0002 Kępie Zaleszańskie w Gminie Zaleszany. 

8. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na oddanie w najem hali sportowej w Zespole 

Szkół Ogólnokształcących w Stalowej Woli dla Politechniki Rzeszowskiej im. Ignacego 

Łukasiewicza. 

9. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na oddanie w najem powierzchni korytarza 

w Centrum Edukacji Zawodowej w Stalowej Woli dla BUsport Marek Butryn. 



 
 

10. Wniosek Dyrektora Zespołu Szkół Nr 2 im. T. Kościuszki w sprawie ustalenia tygodniowego 

wymiaru godzin zajęć sportowych w oddziale sportowym w technikum. 

11. Wniosek Dyrektora Zespołu Szkół Nr 2 im. T. Kościuszki w sprawie ustalenia tygodniowego 

wymiaru godzin zajęć sportowych w oddziale sportowym w liceum ogólnokształcącym. 

12. Wniosek Prezesa Stowarzyszenia Kultury Fizycznej „Stalowa Wola Boxing Team” w sprawie 

dofinansowania organizacji „Międzynarodowego Turnieju Boksu Amatorskiego im. Lucjana 

Treli”. 

13. Wniosek Wiceprezes Fundacji „Biografie Codzienności” w Lublinie w sprawie zakupu 

publikacji albumowej pt. Tadeusz Gajda „Tarzan” 1924-1946, autorstwa Katarzyny Sabat. 

14. Wniosek w sprawie powierzenia organizacji pozarządowej Powiatowemu Szkolnemu 

Związkowi Sportowemu w Stalowej Woli wykonania zadania publicznego dla Powiatu 

Stalowowolskiego pn. „Organizacja powiatowych imprez sportowych systemu 

współzawodnictwa sportowego dzieci i młodzieży w ramach Igrzysk Dzieci, Igrzysk Młodzieży 

Szkolnej i Licealiady”, z pominięciem otwartego konkursu ofert wraz z udzieleniem dotacji 

na sfinansowanie jego realizacji, w trybie i na zasadach art.19a ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 

r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie. 

15. Wniosek Prezesa Stowarzyszenia „Dobro Powraca” w Stalowej Woli w sprawie wsparcia 

finansowego Biegu Charytatywnego „Stalowy Run V”. 

16. Wniosek Dyrektora Spółdzielczego Domu Kultury w Stalowej Woli w sprawie dofinansowania 

udziału członków Chóru „Gaude Vitae” w Międzynarodowym Festiwalu Chóralnym w Berlinie. 

17. Projekt uchwały w sprawie przyznania nagród finansowych Powiatu Stalowowolskiego 

za wybitne osiągnięcia w dziedzinie twórczości artystycznej, upowszechniania i ochrony 

kultury za rok 2019. 

18. Projekt uchwały w sprawie przyznania nagród finansowych za uzyskanie wybitnych wyników 

sportowych oraz za szczególne osiągnięcia w działalności sportowej i szkoleniowej w roku 

2019. 

19. Projekt uchwały w sprawie przyznania wyróżnień w formie talonów finansowych dla szkół 

na zakup sprzętu sportowego, które uzyskały od I do III miejsca we współzawodnictwie 

sportowym dzieci i młodzieży w roku szkolnym 2018/2019 w ramach Igrzysk Młodzieży 

Szkolnej, Igrzysk Dzieci i Licealiady, w klasyfikacji powiatowej. 

20. Projekt uchwały w sprawie przyznania zawodnikom wyróżnień w formie talonów 

finansowych na zakup sprzętu sportowego za uzyskanie wybitnych wyników sportowych 

w 2019 roku. 

21. Wniosek Burmistrza Miasta i Gminy Zaklików w sprawie dzielenia pomocy finansowej 

w kwocie 40 000 zł na zadanie pn. „Termomodernizacja budynku użyteczności publicznej 

w miejscowości Goliszowiec”. 

22. Projekt uchwały w sprawie przyznania pomocy finansowej w formie dotacji celowej z budżetu 

Powiatu Stalowowolskiego na dofinansowanie kosztów inwestycji związanych z demontażem, 

usuwaniem i unieszkodliwianiem elementów zawierających azbest. 

23. Projekt uchwały w sprawie przyznania pomocy finansowej w formie dotacji celowej z budżetu 

Powiatu Stalowowolskiego na dofinansowanie kosztów inwestycji związanych z demontażem, 

usuwaniem i unieszkodliwianiem elementów zawierających azbest. 



 
 

24. Projekt uchwały w sprawie przyznania pomocy finansowej w formie dotacji celowej z budżetu 

Powiatu Stalowowolskiego na dofinansowanie kosztów inwestycji związanych z demontażem, 

usuwaniem i unieszkodliwianiem elementów zawierających azbest. 

25. Zestawienie rozliczenia dotacji udzielonych z budżetu Powiatu Stalowowolskiego w 2019 

roku. 

26. Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie Powiatu Stalowowolskiego na 2020 rok.  

27. Przyjęcie protokołu 67/2019 z dnia 13 lutego 2020 r. 

28. Wolne wnioski. 

29. Zamknięcie posiedzenia.  

 

Ad. 1. Rozpoczęcie posiedzenia i stwierdzenie prawomocności obrad. 

Starosta Janusz Zarzeczny otworzył 68. posiedzenie Zarządu Powiatu. Następnie na podstawie listy 

obecności stwierdził prawomocność obrad. 

 

Ad. 2. Przyjęcie porządku obrad. 

Starosta Janusz Zarzeczny zapytał czy członkowie Zarządu mają uwagi lub pytania 

do proponowanego porządku obrad. Uwag i pytań nie zgłoszono. Starosta zarządził głosowanie.  

Głosów: za - 4, przeciw - 0, wstrzymujących się - 0.  

Porządek obrad został przyjęty jednogłośnie.  

 

Ad. 3. Ogłoszenie otwartego konkursu ofert na realizację zadań publicznych dla organizacji 

pozarządowych działających na terenie Powiatu Stalowowolskiego z zakresu wsparcia 

działań na rzecz osób niepełnosprawnych w roku 2020.  

Karolina Paleń specjalista w PCPR przedstawiła treść otwartego konkursu ofert na realizację zadań 

publicznych z zakresu wsparcia działań na rzecz osób niepełnosprawnych w roku 2020. Karolina 

Paleń powiedziała, że ogłoszenie o konkursie zostanie zamieszczone w Biuletynie Informacji 

Publicznej Powiatu oraz PCPR, stronie internetowej Powiatu oraz PCPR a także tablicach ogłoszeń 

Starostwa Powiatowego i PCPR. Termin składania ofert upłynie 20 marca 2020 r. Starosta zapytał, 

czy są pytania lub uwagi do treści przedstawionego ogłoszenia? Uwag i pytań nie zgłoszono. 

Starosta zarządził głosowanie. 

Głosy: za–4, przeciw-0, wstrzymujące-0. 

Zarząd Powiatu wyraził zgodę na ogłoszenie otwartego konkursu ofert na realizację zadań 

publicznych dla organizacji pozarządowych działających na terenie Powiatu Stalowowolskiego 

z zakresu wsparcia działań na rzecz osób niepełnosprawnych w roku 2020. 

  

Ad. 4. Projekt uchwały w sprawie powołania członków Komisji opiniującej wnioski 

o przyznanie środków finansowych dla organizacji pozarządowych działających na terenie 

Powiatu Stalowowolskiego zajmujących się wsparciem działań na rzecz osób 

niepełnosprawnych. 

Karolina Paleń specjalista w PCPR przedstawiła projekt uchwały. W związku z § 14 Uchwały Nr 

XII/103/2019 Rady Powiatu Stalowowolskiego z dnia 29 października 2019 roku w sprawie 

przyjęcia Programu Współpracy Powiatu Stalowowolskiego z organizacjami pozarządowymi 

oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego 

i o wolontariacie na 2020 rok konieczne jest powołanie m.in. dwóch członków Zarządu Powiatu 



 
 

do prac w komisji. W związku z powyższym Zarząd Powiatu zaproponował do do prac 

w w/w komisji siebie Wicestarostę Mariusza Sołtysa oraz Starostę Janusza Zarzecznego. Starosta 

i Wicestarosta wyrazili zgodę do prac w komisji. Starosta zarządził głosowanie za podjęciem 

uchwały. 

Głosy: za-4, przeciw-0, wstrzymujące-0. 

Zarząd Powiatu podjął Uchwąłę Nr 68/446/2020 w sprawie powołania członków Komisji opiniującej 

wnioski o przyznanie środków finansowych dla organizacji pozarządowych działających na terenie 

Powiatu Stalowowolskiego zajmujących się wsparciem działań na rzecz osób niepełnosprawnych. 

 

Ad. 5.Informacja o naborze wniosków do programu „Sportowa Polska - Program rozwoju 

lokalnej infrastruktury sportowej” ogłoszonym przez Ministerstwo Sportu. 

Naczelnik Wydziału IMP Alicja Mach powiedziała, że Ministerstwo Sportu ogłosiło nabór wniosków 

do programu „Sportowa Polska - Program rozwoju lokalnej infrastruktury sportowej”. Wnioski 

o dofinansowanie można składać do dnia 03.04.2020 r. Wartość kosztów kwalifikowanych nie 

może być mniejsza niż 600 000 zł, dodatkowo Naczelnik powiedziała, że istnieje możliwość 

łączenia zadań. Do kosztów kwalifikowanych zalicza się: koszt opracowania dokumentacji, koszt 

wykonawstwa i koszt nadzoru. W przypadku pozyskania w/w środków planowane jest 

przygotowanie wniosku dotyczącego 3 zadań tj budowa siłowni terenowej przy Zespole Placówek 

Oświatowo-Wychowawczych w Stalowej Woli m.in. montaż urządzeń siłowni od 12-18 urządzeń, 

w zależności od tego jakie będzie ich rozmieszczenie i wówczas projektant zdecyduje ile będzie 

można z amontować urządzeń. Wicestarosta Mariusz Sołtys zapytał, czy Dyrektor ZPO-W uważa, 

że siłownia będzie lepsza od np. boiska? Starosta Janusz Zarzeczny powiedział, że rozmawiał na ten 

temat z Dyrektor ZPO-W i uznali, że siłownia byłaby lepsza, gdyż zachowane zostaną tereny zielone. 

Dodatkowo, Dyrektor ZPO-W powiedziała, że po informacji o możliwym utworzeniu siłowni 

mieszkańcy bursy sami proponowali ewentualne urządzenia do zamontowania. 

 

Kolejnymi zadaniami byłby: remont sali gimnastycznej wraz z zapleczem socjalnym przy Zespole 

Szkół Nr 3 w Stalowej Woli oraz przebudowa i remont kompleksu sportowego przy Zespole Szkół 

Ogólnokształcących w Stalowej Woli (m.in. utworzenie kompkeksu spotowego, w męskiej sali 

gimnastycznej utworzenie ścianki wspinaczkowej, wymianę lub odnowienie parkietu przebudowę 

zaplecza socjalnego, zakup atlasu). Naczelnik powiedziała, że tylko wówczas jeżeli będą oferty 

na wszystkie trzy zadania będzie możliwość pozyskania kwoty 600 tys.  

 

Starosta zapytał, czy wszystkie te zadania muszą być rozliczone w 2020 roku i jaka jest maksymalna 

kwota dofinansowania? Naczelnik odpowiedziała, że jeżeli chodzi o realizację to, żadnego projektu 

nie musimy wykonywać w 2020 bo postepowania przetargowe musza być przeprowadzone 

do końca czerwca 2021. Najpóźniej przetarg na wykonawstwo musi być ogłoszony do 30 czerwca 

2021 roku. Na realizację zadań można pozyskać dofinansowanie w wysokości 50% kosztów 

kwalifikowanych zadania. Wnioski o dofinansowanie można składać do dnia 03.04.2020 r. 

W związku z tym należy jak najszybciej opracować dokumentację projektową dla przedmiotowych 

zadań, tak aby przed 03.04.2020 r. uzyskać pozwolenie na budowę (dla przebudowy) i dokonać 

zgłoszenia robót. W tym celu konieczne jest zabezpieczenie w budżecie powiatu środków 

w wysokości (szacowanej) 20 000 zł z przeznaczeniem na opracowanie dokumentacji projektowej. 

Skarbnik Powiatu Elżbieta Kulpa zapytała, czy 600 tys. to wartość całego zadania? Naczelnik 



 
 

Wydziału IMP odpowiedziała, że tak. Starosta Janusz Zarzeczny zaproponował, aby zabezpieczyć 

w budżecie Powiatu kwotę 20 tys zł na opracowanie dokumentacji projektowej i wyrazić zgodę 

na przystąpienie Powiatu Stalowowolskiego do naboru. Starosta Janusz Zarzeczny zarządził 

głosowanie za powyższym rozwiązaniem. 

Głosy: za-4, przeciw-0, wstrzymujące-0. 

Informacja została przyjęta. Zarząd Powiatu wyraził zgodę na przystąpienie Powiatu 

Stalowowolskiego do naboru i zabezpieczenie kwoty 20 tys zł na opracowanie dokumentacji 

projektowej.  

 

Ad.6.Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przedłużenie umowy użyczenia 

nieruchomości zabudowanej dla Stowarzyszenia na rzecz Dzieci i Młodzieży 

Niepełnosprawnej „SZANSA” w Stalowej Woli. 

Naczelnik Wydziału IMP Alicja Mach przedstawiła projekt uchwały. Starosta Janusz Zarzeczny 

zapytał Naczelnik, czy są informacje odnośnie utworzenia placu zabaw dla dzieci 

niepełnosprawnych? Naczelnik odpowiedziała, że były prowadzone rozmowy, ale póki co czeka 

na informacje od Prezes Stowarzyszenia odnośnie szczegółów. Naczelnik dodała, że z rozmów 

z Prezes wynika, że bardziej jest nastawiona na rozbudowę placówki pod basen, a plac zabaw 

zabrałby powierzchnię, na to przeznaczoną. Starosta wyraził opinię, że jest szansa 

na zabezpieczenie w budżecie powiatu ok. 15 tys. zł i zrealizowanie tego zadania wspólnie Gminą 

Stalowa Wola i stworzenie takiego placu zabaw, ponieważ są zgłaszane potrzeby utworzenia 

takiego miejsca. W przypadku rozbudowy placówki pod utworzenie basenu można będzie 

zdemontować jedno czy dwa urządzenia i przestawienia w inne miejsce lub już na etapie 

projektowania rozmieszczenie urządzeń w taki sposób aby nie kolidowały z rozbudową placówki. 

Starosta Janusz Zarzeczny zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania lub uwagi 

do przedstawionego projektu uchwały? Uwag i pytań nie zgłoszono. Starosta zarządził głosowanie. 

Głosy: za-4, przeciw-0, wstrzymujące-0. 

Zarząd Powiatu podjął Uchwałę Nr 68/447/2020 w sprawie wyrażenia zgody na przedłużenie umowy 

użyczenia nieruchomości zabudowanej dla Stowarzyszenia na rzecz Dzieci i Młodzieży 

Niepełnosprawnej „SZANSA” w Stalowej Woli. 

 

Ad. 7.Projekt uchwały w sprawie wyrażenia opinii dotyczącej zaliczenia do kategorii dróg 

gminnych, drogi położonej na działce w obrębie 0002 Kępie Zaleszańskie w Gminie 

Zaleszany. 

Naczelnik Wydziału IMP Alicja Mach przedstawiła projekt uchwały w sprawie wyrażenia opinii 

dotyczącej zaliczenia do kategorii dróg gminnych drogi zlokalizowanej na terenie gminy Zaleszany, 

położonej na działce o nr ew. 835, w obrębie 0002 Kępie Zaleszańskie (ul. Krupowska), w km 0+000 

do km 0 + 410, zgodnie z załącznikiem graficznym do uchwały. Przedmiotowa droga stanowi 

uzupełnienie sieci dróg służących miejscowym potrzebom, zlokalizowana jest na działce drogowej, 

której właścicielem jest Gmina Zaleszany. Naczelnik dodała, że przedmiotowa droga nie posiada 

połączenia z drogami powiatowymi Powiatu Stalowowolskiego. Wydział IMP zasięgnął opinii 

w przedmiotowej sprawie w Zarządzie Dróg Powiatowych w Stalowej Woli, który pozytywnie 

opiniuje wniosek Wójta Gminy Zaleszany. Starosta Janusz Zarzeczny zapytał, czy członkowie 

Zarządu mają pytania lub uwagi do przedstawionego projektu uchwały? Uwag i pytań nie 

zgłoszono. Starosta zarządził głosowanie. 



 
 

Głosy: za-4, przeciw-0, wstrzymujące-0. 

Zarząd Powiatu podjął Uchwałę Nr 68/448/2020 w sprawie wyrażenia opinii dotyczącej zaliczenia 

do kategorii dróg gminnych, drogi położonej na działce w obrębie 0002 Kępie Zaleszańskie w Gminie 

Zaleszany. 

 

Ad. 8.Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na oddanie w najem hali sportowej 

w Zespole Szkół Ogólnokształcących w Stalowej Woli dla Politechniki Rzeszowskiej im. 

Ignacego Łukasiewicza. 

Naczelnik Wydziału IMP Alicja Mach przedstawiła projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody 

na oddanie w najem hali sportowej dla Politechniki Rzeszowskiej im. Ignacego Łukasiewicza, Al. 

Powstańców Warszawy 12, 35-959 Rzeszów, w okresie od 29.02.2020 r. do 29.03.2020 r. (łącznie 

10 godz.) w celu prowadzenia zajęć z wychowania fizycznego dla studentów studiów 

niestacjonarnych. Starosta Janusz Zarzeczny zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania 

lub uwagi do przedstawionego projektu uchwały? Uwag i pytań nie zgłoszono. Starosta zarządził 

głosowanie. 

Głosy: za-4, przeciw-0, wstrzymujące-0. 

Zarząd Powiatu podjął Uchwałę Nr 68/449/2020 w sprawie wyrażenia zgody na oddanie w najem 

hali sportowej w Zespole Szkół Ogólnokształcących w Stalowej Woli dla Politechniki Rzeszowskiej im. 

Ignacego Łukasiewicza. 

 

Ad. 9.Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na oddanie w najem powierzchni 

korytarza w Centrum Edukacji Zawodowej w Stalowej Woli dla BUsport Marek Butryn. 

Naczelnik Wydziału IMP Alicja Mach przedstawiła projekt uchwały ws. wyrażenia zgody 

na wynajęcie części powierzchni korytarza szkolnego w budynku CEZ o pow. 1 m2 dla BUsport, 

Marek Butryn, na okres od 01.03.2020 r. do 28.02.2022 r. pod automat vendingowy do sprzedaży 

zimnych napojów. Odpłatność w wysokości 70,00 zł brutto miesięcznie, w okresie wakacji (lipiec, 

sierpień) i w okresie ferii zimowych opłata będzie wynosić 50% tj. 35 zł brutto. Łączna kwota najmu 

za cały okres umowy wynosi 1 195,12 zł netto (1 470,00 zł brutto). Starosta Janusz Zarzeczny 

zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania lub uwagi do przedstawionego projektu uchwały? 

Uwag i pytań nie zgłoszono. Starosta zarządził głosowanie. 

Głosy: za-4, przeciw-0, wstrzymujące-0. 

Zarząd Powiatu podjął Uchwałę Nr 68/450/2020 w sprawie wyrażenia zgody na oddanie w najem 

powierzchni korytarza w Centrum Edukacji Zawodowej w Stalowej Woli dla BUsport Marek Butryn. 

 

Ad. 10.Wniosek Dyrektora Zespołu Szkół Nr 2 im. T. Kościuszki w sprawie ustalenia 

tygodniowego wymiaru godzin zajęć sportowych w oddziale sportowym w technikum. 

Naczelnik Wydziału E Bożena Karlik przedstawiła wniosek Dyrektora ZS Nr 2 z prośbą o wyrażenie 

zgody na ustalenie 20 godz./tyg. w oddziale sportowym w Technikum kształcącym w zawodzie 

technik eksploatacji portów i terminali. W ramach tych zajęć dla dwóch grup ćwiczeniowych 

realizowane byłyby: 

 obowiązkowe zajęcia wf w wymiarze 6 godz./tyg. – po 3 godz./tyg. dla każdej z dwóch grup, 

 szkolenie sportowe (14 godz./tyg.): 

- judo – 6 godz./tyg. – po 3 godz./tyg. dla każdej z dwóch grup,, 

- strzelectwo sportowe – 4 godz./tyg. – po 2 godz./tyg. dla każdej z dwóch grup, 



 
 

- pływanie – 4 godz./tyg. – po 2 godz./tyg. dla każdej z dwóch grup. 

Dyrektor dodatkowo we wniosku poinformował, że koszt organizacji szkolenia sportowego 

w okresie od września do grudnia 2020 r. w oddziale sportowym w technikum wyniósłby 12 400 

zł, zaś środki na pokrycie kosztów funkcjonowania oddziału sportowego zostaną zagwarantowane 

od 1 stycznia 2021 roku w ramach podziału części oświatowej subwencji ogólnej dla jednostek 

samorządu terytorialnego, z uwzględnieniem dodatkowej wagi P28 = 0,200 (dla uczniów oddziałów 

sportowych). Naczelnik Wydziału E zaproponowała, aby w/w oddziału nie dzielić na grupy 

ćwiczeniowe, co pozwoli obniżyć koszty o połowę, a wymiar godzin zajęć sportowych byłby 

następujący: 

- ogółem 10 godz./tyg. w podziale na: 

 obowiązkowe zajęcia wf w wymiarze 3 godz./tyg. 

 szkolenie sportowe (7 godz./tyg.): 

- judo – 3 godz./tyg. 

- strzelectwo sportowe – 2 godz./tyg. 

- pływanie – 2 godz./tyg. 

Starosta Janusz Zarzeczny przychylił się do opinii Naczelnik i dodał, że nie wiadomo jaki będzie 

nabór do szkół i dopiero po zakończeniu naboru uczniów do klas pierwszych na rok szkolny 

2020/2021, w tym do oddziału sportowego, będzie można dokonać przydziału godzin na zajęcia 

sportowe zgodnie z preferencjami uczniów. Starosta zapytał, czy są uwagi lub pytania 

do przedstawionego wniosku? Uwag i pytań nie zgłoszono. Starosta zarządził głosowanie. 

Głosy: za-4, przeciw-0, wstrzymujące-0. 

Zarząd Powiatu zdecydował, nie dzielić oddziału ma grupy ćwiczeniowe. 

 

Ad. 11.Wniosek Dyrektora Zespołu Szkół Nr 2 im. T. Kościuszki w sprawie ustalenia 

tygodniowego wymiaru godzin zajęć sportowych w oddziale sportowym w liceum 

ogólnokształcącym. 

Naczelnik Wydziału E Bożena Karlik przedstawiła wniosek Dyrektora ZS Nr 2 z prośbą o wyrażenie 

zgody na ustalenie 20 godz./tyg. zajęć sportowych w oddziale sportowym w liceum 

ogólnokształcącym w ZS Nr 2 w całym cyklu kształcenia. W ramach tych zajęć realizowane będą: 

 I grupa (10 godz./tyg.), w tym: 

 obowiązkowe zajęcia wf w wymiarze 3 godz./tyg.  

 szkolenie sportowe (7 godz./tyg.), w tym: 

- judo – 3 godz./tyg.  

- strzelectwo sportowe –2 godz./tyg. 

- pływanie – 2 godz./tyg. 

 II grupa (10 godz./tyg.), w tym 

 obowiązkowe zajęcia wf w wymiarze 3 godz./tyg.  

 szkolenie sportowe - piłka nożna – 7 godz./tyg. 

Naczelnik dodała, że Dyrektor poinformował, iż koszt organizacji szkolenia sportowego w okresie 

od września do grudnia 2020 r. w oddziale sportowym w liceum ogólnokształcącym wyniesie 

12 400 zł. Środki na pokrycie kosztów funkcjonowania oddziału sportowego zostaną 

zagwarantowane od 1 stycznia 2021 roku w ramach podziału części oświatowej subwencji ogólnej 

dla jednostek samorządu terytorialnego, z uwzględnieniem dodatkowej wagi P28 = 0,200 (dla 



 
 

uczniów oddziałów sportowych). Naczelniki dodała, że po zakończeniu naboru uczniów do klas 

pierwszych na rok szkolny 2020/2021, w tym do oddziału sportowego, być może trzeba będzie 

dokonać innego przydziału godzin na zajęcia sportowe tak, aby były zgodne z preferencjami 

uczniów. Starosta zapytał, czy są pytania lub uwagi do przedstawionego wniosku? Uwag i pytań nie 

zgłoszono. Starosta zarządził głosowanie za pozytywnym rozpatrzeniem wniosku. 

Głosy: za-4, przeciw-0, wstrzymujące-0. 

Zarząd Powiatu pozytywnie rozpatrzył wniosek. Przyznany wymiat godzin – zgodnie z wnioskiem.  

  

Ad. 12.Wniosek Prezesa Stowarzyszenia Kultury Fizycznej „Stalowa Wola Boxing Team” 

w sprawie dofinansowania organizacji „Międzynarodowego Turnieju Boksu Amatorskiego 

im. Lucjana Treli”. 

Naczelnik Wydziału PKZ Tomasz Wosk przedstawił wniosek Stowarzyszenia Kultury Fizycznej 

„Stalowa Wola Boxing Team” w Stalowej Woli, odnośnie „I Międzynarodowego Turnieju Boksu 

Amatorskiego”. Naczelnik powiedział, że w zawodach wezmą udział zawodnicy z wielu 

zaprzyjaźnionych klubów w Polsce, a także bokserzy ze Słowacji i Węgier. Memoriał będzie miał 

charakter otwarty i odbędzie się na tarasie – letniej scenie przy Miejskim Domu Kultury w Stalowej 

Woli. Udziałw zawodach, zarówno dla zawodników jak i kibiców, będzie nieodpłatny. 

 W ramach Turnieju zaplanowano 25 pojedynków bokserskich, w różnych kategoriach wiekowych 

i wagowych. Zawody będą transmitowane przez największy w Polsce portal internetowy zajmujący 

się tematyką bokserską bokser.org. Prezes Stowarzyszenia zwrócił się z prośbą o dofinansowanie 

organizacji Turnieju. Ewentualna przyznana kwota dofinansowania zostałaby przeznaczona 

na zakup nagród rzeczowych, pucharów, medali, transport ringu, druk plakatów i wynajem kabin 

sanitarnych. Naczelnik Wydziału PKZ powiedział, że mając na uwadze rangę zawodów oraz ich 

szczytny cel, proponuję dofinansować powyższe przedsięwzięcie w kwocie 3 000,00 zł, 

z przeznaczeniem na zakup nagród, pucharów, medali, druk plakatów i transport ringu. Starosta 

Janusz Zarzeczny zapytał, czy są pytania lub uwagi do przedstawionego wniosku? Uwag i pytań nie 

zgłoszono. Starosta zarządził głosowanie za podjęciem wniosku i przyznaniem 3000 tys. zł.  

Głosy: za-4, przeciw-0, wstrzymujące-0 

Wniosek Prezesa Stowarzyszenia Kultury Fizycznej „Stalowa Wola Boxing Team” został rozpatrzony 

pozytywnie. Przyznana kwota dofinansowania – 3000 zł.  

 

Ad. 13.Wniosek Wiceprezes Fundacji „Biografie Codzienności” w Lublinie w sprawie zakupu 

publikacji albumowej pt. Tadeusz Gajda „Tarzan” 1924-1946, autorstwa Katarzyny Sabat. 

Naczelnik Wydziału PKZ Tomasz Wosk przedstawił wniosek Wiceprezes Fundacji „Biografie 

Codzienności” w Lublinie z prośbą o zakupienie przez Powiat publikacji albumowej pt. Tadeusz 

Gajda „Tarzan” 1924-1946, której jest wydawcą. Autorem publikacji jest mieszkanka Powiatu 

Stalowowolskiego – Pani Katarzyna Sabat, doktorantka na Uniwersytecie Lubelskim Jana Pawła II 

w Lublinie. Wspomniana publikacja zawiera treści historyczne nawiązujące przede wszystkim 

do biografii jej głównego bohatera – Tadeusza Gajdy, a także fotografie archiwalne 

oraz współczesne, ukazujące zmagania tego żołnierza na terenie Powiatu Stalowowolskiego. 

Naczelnik Wydziału PKZ zaproponował, zakupić 20 egzemplarzy wydanego albumu na kwotę 

1234,00 zł, z przeznaczeniem dla potrzeb promocyjnych Powiatu. Starosta Janusz Zarzeczny 

zapytał, czy są pytania lub uwagi do przedstawionego wniosku? Uwag i pytań nie zgłoszono. 



 
 

Starosta zarządził głosowanie za pozytywnym rozpatrzeniem wniosku i przyznaniem 1234, 00 zł 

z przeznaczeniem na zakup 20 egzemplarzy.  

Głosy: za-4, przeciw-0, wstrzymujące-0 

Wniosek Wiceprezes Fundacji „Biografie Codzienności” w Lublinie został rozpatrzony pozytywnie. 

Postanowiono zakupić 20 sztuk na łączną kwotę 1234 zł.  

 

Ad. 14.Wniosek w sprawie powierzenia organizacji pozarządowej Powiatowemu Szkolnemu 

Związkowi Sportowemu w Stalowej Woli wykonania zadania publicznego dla Powiatu 

Stalowowolskiego pn. „Organizacja powiatowych imprez sportowych systemu 

współzawodnictwa sportowego dzieci i młodzieży w ramach Igrzysk Dzieci, Igrzysk 

Młodzieży Szkolnej i Licealiady”, z pominięciem otwartego konkursu ofert wraz 

z udzieleniem dotacji na sfinansowanie jego realizacji, w trybie i na zasadach art.19a ustawy 

z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie. 

Naczelnik Wydziału PKZ Tomasz Wosk zawnioskował o powierzenie Powiatowemu Szkolnemu 

Związkowi Sportowemu w Stalowej Woli wykonanie zadania pn. „Organizacja 18 powiatowych 

imprez sportowych systemu współzawodnictwa sportowego dzieci i młodzieży w ramach Igrzysk 

Dzieci, Igrzysk Młodzieży Szkolnej i Licealiady” wraz z udzieleniem dotacji, na kwotę 7 030 zł 

(słownie: siedem tysięcy trzydzieści zł), na sfinansowanie jego realizacji. 

  

Ilość i koszty realizowanych imprez: 

 Igrzyska Dzieci – 9 imprez na kwotę 3 770,00 zł 

 Igrzyska Młodzieży Szkolnej – 6 imprez na kwotę 2 370,00 zł 

 Licealiada – 3 imprezy na kwotę 890,00 zł 

Naczelnik powiedział, że proponowana kwota dotacji wynika z szacunkowej kalkulacji kosztów 

realizacji zadania, zawartej w uproszczonej ofercie realizacji zadania publicznego Powiatowego 

Szkolnego Związku Sportowego złożonej w Starostwie Powiatowym w Stalowej Woli w dniu 

6 lutego 2020 r. Ze względu na termin realizacji zadania tj. od 9 marca do 5 czerwca 2020 r. (89 

dni), a także wysokość dotacji na jego realizację - 7 030,00 zł, celowym jest podjęcie przez Zarząd 

Powiatu decyzji o powierzenie tego zadania w trybie i na zasadach art.19a ustawy z dnia 

24 kwietnia 2003 r. o pożytku publicznym i o wolontariacie. Zapis tego artykułu pozwala 

jednostkom samorządu terytorialnego zlecić realizację zadania publicznego organizacji 

pozarządowej z pominięciem otwartego konkursu ofert na wniosek tej organizacji spełniającej 

następujące warunki: kwota udzielonej dotacji na sfinansowanie zadania nie przekracza 10 000 zł 

oraz zadanie będzie realizowane w okresie nie dłuższym niż 90 dni.  

 

Naczelnik nadmienił, iż złożona oferta Powiatowego Szkolnego Związku Sportowego w Stalowej 

Woli spełnia oba te warunki. Starosta Janusz Zarzeczny zapytał, czy są pytania lub uwagi 

do przedstawionego wniosku? Uwag i pytań nie zgłoszono. Starosta zarządził głosowanie 

za powierzeniem Powiatowemu Szkolnemu Związkowi Sportowemu w Stalowej Woli wykonania 

zadania publicznego dla Powiatu Stalowowolskiego pn. „Organizacja powiatowych imprez 

sportowych systemu współzawodnictwa sportowego dzieci i młodzieży w ramach Igrzysk Dzieci, 

Igrzysk Młodzieży Szkolnej i Licealiady”. 

Głosy: za-4, przeciw-0, wstrzymujące-0. 



 
 

Zarząd Powiatu powierzył Powiatowemu Szkolnemu Związkowi Sportowemu w Stalowej Woli 

wykonania zadania publicznego dla Powiatu Stalowowolskiego pn. „Organizacja powiatowych 

imprez sportowych systemu współzawodnictwa sportowego dzieci i młodzieży w ramach Igrzysk 

Dzieci, Igrzysk Młodzieży Szkolnej i Licealiady”. 

 

Ad. 15. Wniosek Prezesa Stowarzyszenia „Dobro Powraca” w Stalowej Woli w sprawie 

wsparcia finansowego Biegu Charytatywnego „Stalowy Run V”. 

Naczelnik Wydziału PKZ Tomasz Wosk przedstawił wniosek Stowarzyszenia „Dobro Powraca” 

w Stalowej Woli, współorganizatora Biegu Charytatywnego Stalowy Run V. Naczelnik powiedział, 

ze w ramach imprezy odbędzie się bieg przełajowy na 8 km dla kobiet i mężczyzn. Celem 

organizowanego przedsięwzięcia jest m.in. zbiorka środków finansowych na rehabilitację 

neurologiczną i lekarstwa dla osoby chorej na chorobę Parkinsona oraz dla dzieci zmarłego 32. 

letniego Kamila Siudaka, który osierocił dwójkę małych dzieci. Prezes Stowarzyszenia zwrócił się 

z prośbą o dofinansowanie zakupu nagród, w kwocie 1 000,00 zł, dla zwycięzców organizowanego 

Biegu Charytatywnego. Naczelnik, biorąc pod uwagę cel zadania, zaproponował w całości 

przychylić się do wniosku Prezesa. Starosta Janusz Zarzeczny zapytał, czy są pytania lub uwagi 

do przedstawionego wniosku? Uwag i pytań nie zgłoszono. Starosta zarządził głosowanie 

za pozytywnym rozpatrzeniem wniosku i przyznaniem wnioskowanej kwoty (1000 zł).  

Głosy: za-4, przeciw-0, wstrzymujące-0. 

Wniosek Prezesa Stowarzyszenia „Dobro Powraca” w Stalowej Woli został rozpatrzony pozytywnie. 

Przyznana kwota dofinansowania – 1000 zł. 

 

Ad. 16. Wniosek Dyrektora Spółdzielczego Domu Kultury w Stalowej Woli w sprawie 

dofinansowania udziału członków Chóru „Gaude Vitae” w Międzynarodowym Festiwalu 

Chóralnym w Berlinie. 

Naczelnik Wydziału PKZ Tomasz Wosk przedstawił wniosek Dyrektora Spółdzielczego Domu 

Kultury w Stalowej Woli o dofinansowanie kosztów związanych z udziałem członków Chóru „Gaude 

Vitae”, działającego w strukturach instytucji w Międzynarodowym Festiwalu Chóralnym, który 

odbędzie się w dniach 24 – 28 czerwca 2020 r. w Berlinie. Naczelnik powiedział, że prezentacja 

artystyczna stalowowolskiego Chóru na tak prestiżowym wydarzeniu, to duże wyróżnienie dla 

Zespołu oraz jego promocja na szerszym forum. W związku z powyższym mając na względzie rangę 

i zasięg organizowanej imprezy muzycznej, a także jej walor edukacyjny dla uczestniczących w nim 

zespołów chóralnych, Naczelnik zaproponował dofinansować przedsięwzięcie w kwocie 2 000,00 

zł, z przeznaczeniem na dofinansowanie kosztów transportu Zespołu na Festiwal do Berlina. 

Starosta Janusz Zarzeczny zapytał, czy są pytania lub uwagi do przedstawionego wniosku? Uwag 

i pytań nie zgłoszono. Starosta zarządził głosowanie za pozytywnym rozpatrzeniem wniosku 

i przyznaniem proponowanej kwoty (2000 zł).  

Głosy: za-4, przeciw-0, wstrzymujące-0. 

Wniosek Dyrektora Spółdzielczego Domu Kultury w Stalowej Woli został rozpatrzony pozytywnie. 

Przyznana kwota dofinansowania – 2000 zł.  

 

Ad. 17. Projekt uchwały w sprawie przyznania nagród finansowych Powiatu 

Stalowowolskiego za wybitne osiągnięcia w dziedzinie twórczości artystycznej, 

upowszechniania i ochrony kultury za rok 2019. 



 
 

Naczelnik Wydziału PKZ Tomasz Wosk przedstawił projekt uchwały. Starosta Janusz Zarzeczny 

zapytał, czy są pytania lub uwagi do przedstawionego projektu uchwały? Uwag i pytań nie 

zgłoszono. Starosta zarządził głosowanie. 

Głosy: za-4, przeciw-0, wstryzmujące-0. 

Zarząd Powiatu podjął Uchwałę Nr 68/451/2020 w sprawie przyznania nagród finansowych Powiatu 

Stalowowolskiego za wybitne osiągnięcia w dziedzinie twórczości artystycznej, upowszechniania 

i ochrony kultury za rok 2019. 

 

Ad. 18.Projekt uchwały w sprawie przyznania nagród finansowych za uzyskanie wybitnych 

wyników sportowych oraz za szczególne osiągnięcia w działalności sportowej i szkoleniowej 

w roku 2019. 

Naczelnik Wydziału PKZ Tomasz Wosk przedstawił projekt uchwały. Naczelnik powiedział, 

że po uzyskaniu pozytywnej opinii Komisji postanowiono przyznać 3 nagrody po 3 000,00 zł brutto 

każda, na łączną kwotę 9 000,00 zł, w kategoriach określonych w § 2 ust. 3 Regulaminu 

określającego szczegółowe zasady, tryb przyznawania i pozbawiania oraz rodzaje i wysokość 

nagród sportowych i wyróżnień Powiatu Stalowowolskiego dla osób fizycznych za uzyskanie 

wybitnych wyników sportowych oraz za szczególne osiągnięcia w działalności sportowej 

i szkoleniowej powyżej cytowanej Uchwały Rady Powiatu Stalowowolskiego, a także nagrody 

specjalnej, w kwocie 4 000,00 zł. Starosta Janusz Zarzeczny zapytał, czy są pytania lub uwagi 

do przedstawionego projektu uchwały? Uwag i pytań nie zgłoszono. Starosta zarządził głosowanie. 

Głosy: za-4, przeciw-0, wstryzmujące-0. 

Zarząd Powiatu podjął Uchwałę Nr 68/452/2020 w sprawie przyznania nagród finansowych 

za uzyskanie wybitnych wyników sportowych oraz za szczególne osiągnięcia w działalności sportowej 

i szkoleniowej w roku 2019. 

 

Ad. 19. Projekt uchwały w sprawie przyznania wyróżnień w formie talonów finansowych dla 

szkół na zakup sprzętu sportowego, które uzyskały od I do III miejsca we 

współzawodnictwie sportowym dzieci i młodzieży w roku szkolnym 2018/2019 w ramach 

Igrzysk Młodzieży Szkolnej, Igrzysk Dzieci i Licealiady, w klasyfikacji powiatowej. 

Naczelnik Wydziału PKZ Tomasz Wosk przedstawił projekt uchwały. Naczelnik zaproponował 

przyznanie wyróżnienia w formie talonów finansowych na zakup sprzętu sportowego, w ilości 

9 sztuk, na łączną kwotę 8 100,00 złotych (słownie: osiem tysięcy sto złotych) dla szkół, które 

uzyskały od I do III miejsca w powiatowym współzawodnictwie sportowym dzieci i młodzieży 

w roku szkolnym 2019/2020 w ramach Igrzysk Dzieci, Igrzysk Młodzieży Szkolnej i Licealiady. 

Starosta Janusz Zarzeczny zapytał, czy są pytania lub uwagi do przedstawionego projektu uchwały? 

Uwag i pytań nie zgłoszono. Starosta zarządził głosowanie. 

Głosy: za-4, przeciw-0, wstryzmujące-0. 

Zarząd Powiatu podjął Uchwałę Nr 68/452/2020 w sprawie przyznania wyróżnień w formie talonów 

finansowych dla szkół na zakup sprzętu sportowego, które uzyskały od I do III miejsca we 

współzawodnictwie sportowym dzieci i młodzieży w roku szkolnym 2018/2019 w ramach Igrzysk 

Młodzieży Szkolnej, Igrzysk Dzieci i Licealiady, w klasyfikacji powiatowej. 

  

 



 
 

Ad. 20.Projekt uchwały w sprawie przyznania zawodnikom wyróżnień w formie talonów 

finansowych na zakup sprzętu sportowego za uzyskanie wybitnych wyników sportowych 

w 2019 roku. 

Naczelnik Wydziału PKZ Tomasz Wosk przedstawił projekt uchwały. Naczelnik nadmienił, iż środki 

finansowe na pokrycie wyróżnień w formie talonów finansowych na zakup sprzętu sportowego, 

zostały ujęte w Harmonogramie Imprez Sportowych na 2020 rok – poz. 14. Starosta Janusz 

Zarzeczny zapytał, czy są pytania lub uwagi do przedstawionego projektu uchwały? Uwag i pytań 

nie zgłoszono. Starosta zarządził głosowanie. 

Głosy: za-4, przeciw-0, wstryzmujące-0. 

Zarząd Powiatu podjął Uchwałę Nr 68/454/2020 w sprawie przyznania zawodnikom wyróżnień 

w formie talonów finansowych na zakup sprzętu sportowego za uzyskanie wybitnych wyników 

sportowych w 2019 roku. 

 

Ad. 21. Wniosek Burmistrza Miasta i Gminy Zaklików w sprawie dzielenia pomocy 

finansowej w kwocie 40 000 zł na zadanie pn. „Termomodernizacja budynku użyteczności 

publicznej w miejscowości Goliszowiec”. 

Naczelnik Wydziału OŚL przedstawił wniosek Burmistrza Miasta i Gminy Zaklików, w sprawie 

udzielenia pomocy finansowej w kwocie 40 000 zł., ze środków Powiatu Stalowowolskiego 

na zadanie pn. „Termomodernizacja budynku użyteczności publicznej w miejscowości Goliszowiec”. 

Naczelnik powiedział, że mając na uwadze zakres wniosku, należy stwierdzić że temat 

termomodernizacji budynków jest istotny z punktu widzenia ochrony środowiska, szczególnie 

w przypadku budynków użyteczności publicznej. Analizując względy proceduralne oraz finansowe, 

ewentualne dofinansowanie ze strony Powiatu Stalowowolskiego - przystąpienie 

do współfinansowania takiej inwestycji było by wskazane w przypadku uzyskania przez Gminę 

Zaklików dofinansowania zewnętrznego np. ze środków WFOŚ. Powyższe pozwoliło by na znaczące 

ograniczenie nakładów poniesionych przez Gminę ewentualnie Powiat. Starosta Janusz Zarzeczny 

zaproponował, aby ponownie rozpatrzyć wniosek w III kwartale bieżącego roku, po analizie 

wykonanych zadań i wysokości poniesionych wydatków w oparciu o wysokości pozostałych 

w budżecie środków. Jednocześnie Starosta dodał, że mając na uwadze zakres planowanej 

inwestycji, zasadnym jest aby Gmina Zaklików rozpoznała możliwości uzyskania 

współfinansowania zewnętrznego planowanej inwestycji. Starosta zapytał, czy są pytania 

lub uwagi do przedstawionego wniosku? Uwag i pytań nie zgłoszono. Starosta zarządził głosowanie 

za oddaleniem wniosku i ponownym jego rozpatrzeniem w III kwartale roku.  

Głosy: za-4, przeciw-0, wstrzymujące-0. 

Wniosek Burmistrza Miasta i Gminy Zaklików został oddalony. 

 

Ad. 22. Projekt uchwały w sprawie przyznania pomocy finansowej w formie dotacji celowej 

z budżetu Powiatu Stalowowolskiego na dofinansowanie kosztów inwestycji związanych 

z demontażem, usuwaniem i unieszkodliwianiem elementów zawierających azbest. 

Starosta Janusz Zarzeczny zapytał, czy są pytania lub uwagi do przedstawionego projektu uchwały? 

Uwag i pytań nie zgłoszono. Starosta zarządził głosowanie. 

Głosy: za-4, przeciw-0, wstryzmujące-0. 



 
 

Zarząd Powiatu podjął Uchwałę Nr 68/455/2020 w sprawie przyznania pomocy finansowej w formie 

dotacji celowej z budżetu Powiatu Stalowowolskiego na dofinansowanie kosztów inwestycji 

związanych z demontażem, usuwaniem i unieszkodliwianiem elementów zawierających azbest. 

 

Ad. 23. Projekt uchwały w sprawie przyznania pomocy finansowej w formie dotacji celowej 

z budżetu Powiatu Stalowowolskiego na dofinansowanie kosztów inwestycji związanych 

z demontażem, usuwaniem i unieszkodliwianiem elementów zawierających azbest. 

Starosta Janusz Zarzeczny zapytał, czy są pytania lub uwagi do przedstawionego projektu uchwały? 

Uwag i pytań nie zgłoszono. Starosta zarządził głosowanie. 

Głosy: za-4, przeciw-0, wstryzmujące-0. 

Zarząd Powiatu podjął Uchwałę Nr 68/456/2020 w sprawie przyznania pomocy finansowej w formie 

dotacji celowej z budżetu Powiatu Stalowowolskiego na dofinansowanie kosztów inwestycji 

związanych z demontażem, usuwaniem i unieszkodliwianiem elementów zawierających azbest. 

 

Ad. 24. Projekt uchwały w sprawie przyznania pomocy finansowej w formie dotacji celowej 

z budżetu Powiatu Stalowowolskiego na dofinansowanie kosztów inwestycji związanych 

z demontażem, usuwaniem i unieszkodliwianiem elementów zawierających azbest. 

Starosta Janusz Zarzeczny zapytał, czy są pytania lub uwagi do przedstawionego projektu uchwały? 

Uwag i pytań nie zgłoszono. Starosta zarządził głosowanie. 

Głosy: za-4, przeciw-0, wstryzmujące-0. 

Zarząd Powiatu podjął Uchwałę Nr 68/457/2020 w sprawie przyznania pomocy finansowej w formie 

dotacji celowej z budżetu Powiatu Stalowowolskiego na dofinansowanie kosztów inwestycji 

związanych z demontażem, usuwaniem i unieszkodliwianiem elementów zawierających azbest. 

 

Ad. 25. Zestawienie rozliczenia dotacji udzielonych z budżetu Powiatu Stalowowolskiego 

w 2019 roku. 

Skarbnik Powiatu Elżbieta Kulpa przedstawiła zestawienie rozliczenia dotacji udzielonych 

z budżetu Powiatu Stalowowolskiego w 2019 roku. Skarbnik powiedziała, że ogółem kwota dotacji 

wyniosła 21 526 874,00 zł. Starosta zapytał, czy są pytania lub uwagi do przedstawionego 

zestawienia? Uwag i pytań nie zgłoszono. Starosta zarządził głosowanie za zatwierdzeniem 

zestawienia. 

Głosy: za-4, przeciw-0, wstrzymujące-0. 

Zarząd Powiatu zatwierdził zestawienie.  

 

Ad. 26. Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie Powiatu Stalowowolskiego na 2020 

rok.  

Skarbnik Powiatu Elżbieta Kulpa przedstawiła projekt uchwały. Starosta zapytał, czy są pytania 

lub uwagi do przedstawionego projektu uchwały? Uwag i pytań nie zgłoszono. Starosta zarządził 

głosowanie. 

Głosy: za-4, przeciw-0, wstryzmujące-0. 

Zarząd Powiatu podjął Uchwałę Nr 68/458/2020 w sprawie zmian w budżecie Powiatu 

Stalowowolskiego na 2020 rok.  

 

Ad. 27. Przyjęcie protokołu 67/2019 z dnia 13 lutego 2020 r. 



 
 

Przyjęcie protokołu  

Starosta zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania lub uwagi do przedstawionego protokołu. 

Uwag i pytań nie zgłoszono. Starosta zarządził głosowanie. 

Głosy: za- 4, przeciw-0, wstrzymujące-0. 

Protokół został przyjęty. 

 

Ad. 28. Wolne wnioski. 

Skarbnik Powiatu Elżbieta Kulpa przedstawiła wniosek Komendanta Powiatowego Policji 

w Stalowej Woli ws. dofinansowania samochodu służbowego dla KPP. Skarbnik Powiatu 

powiedziała, że wniosek jest niekompletny i brakuje w nim informacji, koniecznych do przyznania 

dofinansowania. W związku z powyższym Starosta Janusz Zarzeczny zaproponował, aby zaprosić 

Komendanta na kolejne posiedzenie Zarządu celem zreferowania i uzupełnienia brakujących 

informacji.  

 

Ad. 29. Zamknięcie posiedzenia.  

Starosta Janusz Zarzeczny zamknął posiedzenie Zarządu Powiatu.  

 

 

Protokołowała: 

Katarzyna Safin 

 Janusz Zarzeczny 

Starosta Stalowowolski 

(podpisano kwalifikowanym podpisem elektronicznym) 


